



## 上亿项目从签约到正式开工投产仅用150天 宁海湾循环经济开发区跑出服务企业加速度

本报讯 (记者 潘旭婷 通讯员 吴立高) 5个月前,这里还是一片荒芜,如今强蛟镇宁海湾大道旁已矗立起占地56亩总建筑面积25988平方米的一幢幢厂房,机声隆隆,车间里一派热火朝天的生产景象。

“按惯例,一个新招商项目落地,要走规划、环评、能评、立项批复等一道道复杂的审批程序,一般至少需要一年多,而我们的项目从对接到投产只用了150天,真是不可思议。”新落户企业宁波海纳节

能墙体材料有限公司负责人严立波介绍说,公司投产的项目是宁海县2017年度11个重大项目之一,总投资1.1亿元,年产建筑预制构件加气砌块30万立方。项目所有的前期工作都由相关部门和地方政府解决安排,镇镇办还代办代跑各个环节的行政审批手续,真正让落户企业感受到了当地政府的“保姆式”服务。

“我们之所以落户这里,看中的就是这里日趋成熟的循环经济产业链,这对建材产业尽快形成规

模效应和聚集效应,都有着重要的促进作用。”严立波坦言。项目投产后可实现年工业总产值2亿元,年工业增加值2847万元,将为开发区注入新的动力。作为“店小二”全程跟踪代跑的强蛟镇镇办负责人陈伟盛告诉记者,自项目签约以来,县、镇两级党委、政府高度重视,以目标倒逼责任,以时间倒逼效率,挂图作战、全力配合、主动服务,切实加快推进项目各项工作。代办证照、协调进度、帮助招工等各种贴身服务,大大提高了企业的

效率,从而赢得了提前开工生产的条件。

“今年以来,我们抢抓机遇,依托循环经济优势,把招商引资作为‘一号工程’来抓,不断加大招商力度,完善招商机制,俯下身当好‘店小二’,积极响应‘最多跑一次’改革,坚决不让企业多跑一次路,让招商企业安心落地生根。”强蛟镇党委书记王照权在接受记者采访时表示。

## 在宁海的市政协委员 视察精品线建设

本报讯 (记者 方景霞) 昨日,市政协主席尤玲娟率在我县的市政协委员,视察“城乡和美”精品线工程力洋段建设情况。市政协委员、县委常委、统战部部长姜敏敏,政协副主席尤永成,县政协秘书长蒋善琪等参加视察。

委员们实地视察了力洋镇海头村和力洋村古村落,听取了该镇关于精品线建设和美丽乡村建设情况的汇报,并展开座谈讨论,就古建筑保护性修复、农旅结合完善产业链等方面提出意见建议。据悉,“城乡和美”精品线工程涉及盛宁线沿线海楼渔村、海头村、海岙村三个村庄,力洋镇对村庄沿线风貌进行了全新的打造。其中,将海头村废弃的菜市场打造成梅兰竹菊广场,做到点上做精、线上扮靓、面上整洁,拓展了新空间,把薄弱点变成精品线上的亮点。同时加强镇区建设和力洋古村落保护,做到了示范创建有新推进、精品特色

有新亮点。

尤玲娟指出,力洋精品线建设和美丽乡村建设思路清、举措实,力度大、成效显,成绩值得充分肯定。就下一步如何推进精品线建设和美丽乡村建设,尤玲娟强调,要以创建工作带动百姓致富,做足美丽经济文章,把建设美丽乡村同农村旅游开发、节庆活动相结合,形成以节庆聚人气、以产业助增收的双赢局面。要借力借智加快推进小城镇环境综合整治,在建设上求提升,在治理上下功夫,打造独具力洋特色的美丽乡村风貌。要做到保护与开发兼顾,深挖文化内涵,加大招商力度,注重产业融合,扎实推动美丽乡村建设再上新台阶。同时,尤玲娟希望在宁海的市政协委员深入一线调研,广泛宣传发动,切实把县委的决策部署转化为广大干部群众的共识,做美丽乡村建设的支持者、推动者、参与者。

## 让金融活水流向中小微企业 “普惠平台”打通企业线上融资渠道

### 聚焦改革创新 引领跨越发展

本报讯 (见习记者 金一恒 通讯员 管敬媛 范丽珏) 前不久,由于公司业务发展的需要,我县一家中小规模的橡塑生产企业急需筹措一笔资金。该企业负责人在县“8718”中小企业服务平台的推荐下,通过“普惠金融”服务平台,成功

“牵线”中国建设银行宁海支行,获得了50万元的授信额度。该企业负责人告诉记者,在以往因企业规模小、资产少易被金融机构“看不起”,遇到多方融资无门的尴尬。但这次,“宁海普惠服务平台”让企业在融资上有了更多便利。

金融支持是激发小微企业活力、助推企业成长壮大的重要力量。据介绍,为有效解决企业融资难题、缩短融资办理时间,我县创

新搭建了“宁海普惠服务平台”。平台采用“线上对接,线下放贷”模式,操作方便快捷。用户通过手机微信端向意向银行提出贷款申请等金融服务需求,由平台将金融服务信息推送至对应银行,银行分析企业情况后提供各自融资产品并主动与用户对接,进而完成融资工作,有效缩短融资所需时间,提高融资服务效能。

平台自2016年11月3日上线试

运行以来,已集聚县域内26家银行,受注人数1.35万;累计征集613家企业融资需求,成功为332家企业对接相关银行,授信额度达1.67亿元,融资所需时间从平均20日缩短至10日,企业满意率达100%。

下一步,该平台将进一步完善服务功能,为平台用户提供理财、金融知识宣传、消费权益保护等金融服务。

## 明年1月起环保税依法开征

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 葛晨晓) 记者昨日从县地税局获悉,环境保护税将于明年1月1日起依法开征,届时,我县将按照要求不再征收排污费,依法征收环境保护税。

据了解,此次开征环境保护税,采取“费改税”的方式,征税对象和范围与现行排污费的征收对象和范围基本相同,均为直接向环境排放的大气污染物、水污染物、固体废物和噪声等。经排查确定,本次应征收环保税共涉及我县91家企业,首笔税收将会在2018年4月入库。

据悉,为确保我县环境保护税顺利如期开征,县地税局严格落实

环境保护税实施准备及开征后的各项工作,研究和协调实施准备以及开征后的重大事项,制定实施方案,有计划、有步骤地推进环保税的开征。同时,县地税局干部陆续走进当地近百家企业,对纳税人进行政策辅导,讲解环境保护税有关政策应用和实务操作等,帮助纳税人了解、遵从环境保护税,进一步普及环保税知晓度,打好环保税开征基础。此外,县地税局还多次与环保局相关部门进行沟通协调,对环保税征收的难点、重点进行交流,对辖区内缴纳环保税的企业信息进行详细的了解,制定了详细备忘录。



### 尚都城奥特莱斯项目 正抓紧开工前准备

日前,宁海尚都城奥特莱斯项目工地现场,县建筑设计院勘察所组织勘探工人正在进行开工前的地质勘探施工,计划勘探钻孔约50个,在本月底完成。该项目位于汽车客运中心北侧,投资约4亿元,总建筑面积约8.22万平方米,包括商业、精品酒店和住宅等。项目建成后,将促进客运枢纽区域的发展,提升和丰富我县的零售服务层次和业态,塑造时尚的城市形象。

(记者 惠广亮 通讯员 章静敏 摄)

## 平均每年可提供146万度绿色电能 我县校园将迎来太阳能光伏



管理模式,校方零投资,由东方日升新能源股份有限公司全额投资600多万元,以县技工学校为试点,探索建立可推广的合作模式,加深与教育系统的合作。工程于今年9月底安装,本月初成功并网发电。

光能源利用项目利用学校的教学楼、实训楼等公共建筑的闲置屋面安装太阳能光伏发电系统,系统低压接入电压为380V,再通过1000KVA变压器,升压后接入电网,总装机容量为1兆瓦,项目建成后平均每年可提供146万度绿色电能,同比火电每年可节约标煤502.4吨,具有良好的社会效益和环保效益。

## 张力网络获国家信息安全管理体系认证 系县内第一家通过认证的企业

本报讯 (见习记者 金一恒) 记者日前获悉,我县企业宁波张力网络股份有限公司获中国质量认证中心颁发的信息安全管理体系认证证书,该公司信息安全管理体系水平获权威认可。这也是我县首家通过该认证的企业。

据了解,此次张力网络获得的证书为GB/T22080-2016/ISO/IEC27001:2013信息安全管

理体系认证证书。ISO27001是信息安全管理体系最重要的国际标准之一,对企业建立、实施、保持和持续改进信息安全管理体系提出了全面标准,要求企业必须构筑高规格的信息安全体系,确保企业及用户的信息安全。目前,ISO27001信息安全管理体系标准已在国际上广泛认可,是国际上具有代表性的信息安全管理体系标准。

## 开拓进取 绽放青春 团县委创新创效结硕果

### 学习贯彻十九大 奋力冲刺“全年红”

编者按:“以勇立潮头、勇挑重担、勇争一流的使命担当,大力实施‘五优并进’战略举措,着力建设生态名城、打造两湾明珠,加快追赶跨越,实现美丽崛起,高水平全面建成小康社会,力争早日跻身全国强县第一方阵。”

县第十四次党代会描绘的宏伟蓝图至今回想起来,仍令人深受鼓舞。这一年,我们始终坚持以人民为中心的发展思想,把更好满足人民群众日益增长的美好生活需要作为谋划工作的一条主线,既聚焦普惠性、基础性、兜底性的民生工程,也关注群众身边的垃圾分类、剿灭V类水等“关键小事”,为的就是让宁海能够胜利迈向“两个高水平”的明天。

本报从今天起推出2017年终特稿,多维度全景式展现这一年宁海发展方方面面的亮点与成就,敬请关注。

记者 章莉 通讯员 林琳

组建“青跑团”、行风监督员助力“最多跑一次”,推行“村团支部第一书记”、创新“青年说事”制度服务青年群众第一线,“温暖伙伴”关爱青少年健康成长……2017年,是团县委奋进的一年,也是广大青年收获的一年。一年来,团县委积极开拓创新,探索出的具有时代特征、青年特色的工作新方法,在凝聚青年智慧与力量,服务青年创业与成长等方面开展了丰富多彩的活动。

今年5月,“我是播火者”乡土志愿计划启动,这是我县志愿服务工作方式的一次创新,将“送志愿”和“种志愿”相结合,通过建立“志愿服务超市”,引导社会志愿服务力量积极助力新农村建设,让志愿服务理念从城市走向乡村、扎根乡村。截至目前,已有124项志愿服务长久进入100个村(社),为推

动城乡文明、平安宁海和“三美”宁海建设贡献青春力量。

团县委书记胡卿表示,这只是今年团县委的创新举措之一。各项创新活动也在今年遍地开花。动员广大团员青年发挥自身优势,积极创新载体,千名“河小二”组成小队伍,开展“青春治水美丽城乡”等治水护水行动,助力“剿灭V类水”攻坚行动。在助推治理创新方面,开发“志爱宁海”公益志愿服务网络平台,有效凝聚128支志愿服务组织,累计发布志愿活动1628个,招募志愿者14852人次,并依托平台创新社区矫正“互联网+志愿”社区服务模式。在全县“村民说事”中,“青年说事”制度也为青年积极参与基层治理提供新平台,为扎实服务基层群众提供了新渠道。“青跑团”的成立和“最多跑一次”志愿岗的设立,更是进一步发挥青年干部和青年志愿者的生力军作用,助力我县“最多跑一次”

